

聚焦“3·15”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 3月15日上午,由内蒙古自治区市场监督管理局、自治区消费者协会主办,呼和浩特市、新城区两级市场监督管理局和消费者协会承办的“共筑满意消费 守护美好生活”2025年“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动在内蒙古博物院宝鼎广场举行。

活动现场亮点纷呈,人气爆棚,吸引大量市民参与。“蒙”字标促销专场集中展示特色农产品、手工艺品等优质产品,助力品牌推广;公益律师团队现场解答法律问题并提供法律援助指导;“你点我检”快检活动通过扫码选品、现场检测,即时公示结果,提升消费透

明度;真假商品辨别区、消费维权知识竞赛区设置互动赠礼,群众积极参与,现场气氛热烈。

现场共96家企业展示近千种产品,部分行业协会和检测机构也在现场进行了专业技术展示。活动中发放了消费者权益保护系列24个方面主题、5万余册宣传材料。设立投诉咨询台现场受理消费者投诉,现场受理投诉咨询100余人次,各相关单位设立咨询台为消费者答疑解惑。

当日,来自全区的经营者代表发言并现场签署承诺书,承诺将严格遵守相关法律法规,诚信经营、守法经营,为消费者提供优质、放心的商品和服务,以优质商品和服务回馈消费者。



家博会

3月14日,2025呼和浩特家博会在内蒙古国际会展中心开幕。此次展会为期3天,吸引了百家知名家装品牌参展,不仅为消费者带来了一场家装盛宴,更紧密结合国家和内蒙古自治区的相关政策,为推动家居消费市场注入新活力。 摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

11位肿瘤专家青城义诊

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 3月15日清晨,北京大学肿瘤医院内蒙古医院(内蒙古医科大学附属肿瘤医院)门诊大厅内,300多名患者拿着病历袋、CT片,等待着一群特殊的“客人”——来自北京、广州、重庆、天津等地的11位全国肿瘤专家。在CSCO(中国临床肿瘤学会)人民名医走基层(呼和浩特站第二场)活动感召下,专家们跨越千里,将一线城市的优质医疗资源带到首府,为患者点亮生命希望。

诊桌前,来自包头的闫女士眼眶泛红。38岁的弟弟突发胃部肿瘤,病情危急,全家人辗转求医。得知陆军军医大学西南医院梁后杰教授坐诊,她和母亲把病例、检查报告、CT片都带了过来。梁教授仔细翻阅病历,30分钟的耐心沟通,从用药方案到营养支持逐一解答。“专家连止痛药剂量都会反复推敲。”闫女士深受感动。

这样的场景在义诊现场比比皆是。“我们跑遍一线城市都挂不上这些专家的号,没想到能在呼和浩特见到他们。”天津市肿瘤医院张瑾教授桌前,来自巴彦淖尔市的李女士说。义诊结束后,在胸部肿瘤内科会议室里,几位全国知名的胸科专家,与北京大学肿瘤医院内蒙古医院的专家围坐在一起,将4例疑难病例做成幻灯片投放在大屏幕上。多位专家教授共同为患者敲定了诊疗方案。据悉,这样的义诊活动在北京大学肿瘤医院内蒙古医院已经举办两场,6月和8月还将举办两场。

共筑满意消费



【相关新闻】

“3·15”罚没物资,集中销毁!

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 3月15日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为切实维护消费者合法权益,共筑消费者满意的消费环境,呼和浩特市市场监督管理局联合旗县区市场监管局开展了罚没物资集中销毁活动。

此次集中销毁的罚没物品类别涵盖酒水、食品、化妆品、医疗器

械、摩托车及五金用品,销毁采取碾压、拆解、破碎等符合环保要求的绿色、无害化处理方式进行,杜绝二次流通及二次污染。

本次活动是打击违法行为的成果展示,亦是震慑不法商家的有效手段,充分展现了呼和浩特市市场监督管理局对市场违法行为“零容忍”的决心。

